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03 12  2016
St Georges de Didonne
Localisée au sud-ouest du département de la Charente-Maritime, en région Nouvelle-Aquitaine, sur la rive droite de l'embouchure de la Gironde, face aux côtes du Bordelais (Médoc) et à proximité immédiate de l'Océan Atlantique, Saint-Georges-de-Didonne est une commune du midi atlantique qui peut être rattachée tout à la fois au Grand Ouest français et au Grand Sud-Ouest français. Elle forme un ensemble de 1058 hectares, constitué pour partie de territoires urbanisés, de territoires agricoles (au nord, vers Médis et Semussac) et d'espaces naturels d'une grande richesse faunistique et floristique (forêt et pointe de Suzac, marais de Chenaumoine et de la Briqueterie ).

Elle appartient à un ensemble géographique constitué par la presqu'île d'Arvert, et s'inscrit dans le périmètre de l'agglomération royannaise et de la côte de Beauté. Administrativement parlant, elle appartient à l'arrondissement de Rochefortet au canton de Royan, après avoir longtemps été rattachée au canton de Saujon, puis, jusqu'au mois de mars 2015, de Royan-Est.

Période du séjour :

Du 02 au 09 septembre 2017
Tarif :

Avec l'adhésion annuelle obligatoire pour le groupe (55 €) et la garantie annulation de 2,5% - sur une base minimum de 10 personnes le montant du séjour est à  415 € ( si plus de 21 personnes  le tarif passe à 392 € ). Le club reverse 10 € par nuit à chaque cycliste.
Programme : 
Sorties vélo les matins et quartier libre les après-midi (plage ou visites dans la région...) Pour le voyage chacun peut prendre sa voiture et son porte-vélos ou se regrouper.
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COUPON à retourner avec le chèque d’engagement de 50 euros par personne, établi à l’ordre de St Doulchard Cyclotourisme avant le  9 décembre 2016  (Urgent pour la réservation)
A Daniel Cousty : 39 ALLEE HONORE DE BALZAC 
                                               18230 ST DOULCHARD
tél : 0248249651, mail : m.cousty@sfr.fr
