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Randonnée SENIORS Saint Doulchard

Jeudi 29 mars 2018
Cette année notre club a le plaisir d’organiser une randonnée séniors ouverte à tous les licenciés FFCT de la ligue du Centre et au delà.

Nous avons réservé le Centre de Loisirs (Rue des plantes) pour vous recevoir dans les meilleurs conditions.

Notre club se mobilise pour que cette journée soit une fête à la fois sportive et festive pour tous nos amis cyclotouristes.

Après la matinée sportive nous vous retrouverons au Centre de Loisirs pour partager un vin d’honneur et un repas préparé par Roger Davoust.

Nous espérons que vous répondrez nombreux à notre invitation.
Départ à 8h00 du Centre de Loisirs (Rue des plantes) avec café et petit ravitaillement.

Nous vous proposons les circuits suivants :

80 Km

Rue des Plantes—rte de Vouzeron D104—traversée de la 2076— 
 à droite D 160—St  Eloy de Gy-à gauche Le Montet—Vendegond—à droite D68 -- Bourgneuf—rond point à gauche –le cretet—Les Moreaux--les Millains—à droite D104—traversée de la D20—Vouzeron—D104 direction Vierzon—à gauche D926 –à gauche rte de la croix Bodin—à droite rue du village d’en haut—à gauche rue de la convention—à gauche N76—à droiteD60—Foecy—dans Foecy  à gauche  direction Vignoux/Barangeon—à gauche sur la D2076—en sortant de Vignoux  la route de la Foret—La Giraudiere—à droite—Les plongeons—La Caillannorie—L’ouche du parc—La Normandie—Le Village aux Rois—St Laurent—à droite et rte de mehun--—traversée D56—Traversée D79—Le Gué Lasnier—la garde—Augeres--Allouis- à gauche apres l’église---traversée D20—direction  la Touche –à gauche D68—à droite Bouy –traversée de la D 2076--Presle—Les Landes—Berry Bouy—à gauche  St Doulchard—rte de Veauce et Rue des Plantes (arrivée)
Lien Openrunner :
https://www.openrunner.com/r/8245486 
58 Km
Rue des Plantes—rte de Vouzeron D104—traversée de la 2076— à droite D 160--St Eloy de Gy-à gauche Le Montet—Vendegond—à droite D68 -- Bourgneuf—rond  point à gauche –le cretet—Les Moreaux--les Millains—à droite D104—traversée de la D20--à gauche D56—Chaumoux—à droite D79—Vouzeron—à gauche D30—St Laurent-- à  gauche  rte de Mehun—traversée D56—Traversée D79—Le Gué Lasnier—La garde—Augeres--Allouis-à gauche apres l’église -- traversée D20—direction la Touche –à gauche D68—à droite Bouy—traversée  de la 2076—Presle—Les Landes—Berry Bouy—à gauche St Doulchard—rte de Veauce et Rue des Plantes (arrivée)
Lien Openrunner :
https://www.openrunner.com/r/8245668 
Participation à la randonnée seulement : 2 €

Participation au repas sur réservation au tarif de 15 €

Participation au repas sur réservation pour les licenciés du club de St Doulchard au tarif de 12 € (participation du club pour le repas à hauteur de 3 €)
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COUPON à retourner avec le chèque établi à l’ordre de St Doulchard Cyclotourisme avant le 22 mars 2018.
(Urgent pour la réservation du repas)
A Roger Davoust :
37 AVENUE SALVADOR ALLENDE

18000 BOURGES
Tel : 06 15 90 65 15
Mail : davoust.roger@orange.fr
